

柯震东吸毒被抓

同时被抓的还有成龙之子房祖名

□本报综合报道

昨日,在网上疯传了一整天的“柯震东疑似在京吸毒被抓”的消息终于得到证实。柯震东因吸毒被北京警方抓获,同时被抓的还有成龙之子房祖名。

经纪公司确认柯震东被抓

昨日晚间,柯震东所属经纪公司群星瑞智国际娱乐股份有限公司就柯震东吸毒一事发表声明,确认柯震东被行政拘留14天。

声明中称:“现在证实,他真的犯了错,身为艺人的他,漠视了社会大众的期待,辜负了家人与公司对他的爱,伤了支持他、爱护他的影迷们的心。虽然我们完全无法原谅他的行为,但我们对柯震东的错误责无旁贷,请让我们向社会大众郑重地道歉,说一声对不起!现在心中只剩遗憾!”

昨日晚间,北京市公安局官方微博发布消息称,14日,北京警方在东城区将房祖名、柯震东等涉毒人员查获,在房祖名的住所内缴获毒品大麻100余克。房祖名、柯震东对吸食大麻供认不讳。房祖名因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留,柯震东因吸食毒品被行政拘留。

有消息称,柯震东此次吸毒后小便忘了冲水,留下犯罪证据。

今年已有9个明星涉毒被抓

据了解,柯震东与房祖名是哥们儿,房祖名在北京有房产。当天,他们在房祖名的房子里开派对狂欢。不过,这个消息有待进一步证实。

颇为讽刺的是,柯震东出道后拍过一段禁毒宣传片。在宣传片中,柯震东那句“我不吸毒”在现在看来成了笑话。

被抓前,柯震东至少是19家企业的广告代言人,如今,这些企业必将受到影响。

继张元、李代沫、宁财神、张耀扬、张默(张国立之子)、何盛东、高虎后,今年因涉毒被抓的明星增至9人。

相关链接

柯震东:不把房祖名带坏

今年4月,成龙过60岁生日,柯震东自曝他到北京为成龙庆生。柯震东表示:“大哥不收礼物,我就答应大哥,不把房祖名带坏。”

然而,有网友爆料称,就在成龙的60岁生日宴会上,林凤娇就曾要儿子房祖名别跟柯震东走得太近。

昨日下午,成龙的经纪人表示,房祖名不可能吸毒,但当记者问及成龙是否将出面替儿子澄清此事时,她以开会为由挂断电话。

2009年,成龙受聘为中国禁毒宣传形象大使。成龙当时表示,他非常关心禁毒公益事业,希望尽自己力量为禁毒宣传教育做出更多贡献。

2013年,当谈及对房祖名的教育问题时,成龙拍着胸脯保证不徇私:“他要是走了歪路,我必定报警抓他坐牢。”



柯震东,本名柯家

凯,台湾男演员、歌手,1991年6月18日出生于台湾省澎湖县。

2011年,他因出演电影《那些年,我们一起追的女孩》中的男主角柯景腾一炮走红,并获得第48届金马奖最佳新演员奖和亚洲电影大奖最佳新人奖。2012年,他参演郭敬明执导的电影《小时代》,在片中饰演顾源。

人物档案

房祖名,中国男演员、歌手,1982年12月3

日出生于美国洛杉矶。2003年,他出演首部电影《千机变2:花都大战》,并获得第24届香港电影金像奖最佳新演员奖提名。2010年,他凭借在电影《花木兰》中的出色表演获得第30届百花奖最佳男配角奖提名。

房祖名的父亲是成龙,母亲是林凤娇。

新片拍摄计划敲定 史泰龙将终结“第一滴血”

□据《法制晚报》

据美国E! Online网站昨晨报道,史泰龙的新片是《第一滴血5》,他目前正在为约翰·兰博这个经典角色进行锻炼。

史泰龙表示,他已经准备好第五次挑战这个角色:“我已经准备好了。我又要成为那个有一些暴力、血腥,但充满智慧的角色了。一个拥有灵魂的杀手,他聪明,有时候也会犯错;高尚,但也有缺点;宽广,但也有自己的狭隘。你们知道我的意思。”

史泰龙曾于2012年表示,第五部将是《第一滴血》系列电影中的最后一部,“将以一种光荣而浪漫的方式熄灭英雄的火焰”。

出生于1946年的史泰龙,如今已年近七旬。

1982年,他自编自演《第一滴血》系列电影中的第一部,凭《洛奇》和《第一滴血》系列电影成为20世纪80年代好莱坞动作明星的代表。

据悉,《第一滴血5》被命名为《第一滴血:最后一战》。

巧合的是,阿诺·施瓦辛格在2013年的新片叫《背水一战》。这两位“老敢死队”动作巨星都对“最后的战役”概念情有独钟。

该片由史泰龙本人担任导演,朱莉·本茨、米基·洛克将参与演出。

麻辣快评

电视剧不是教科书

□范丽

敢于触碰生活中的敏感话题,并用大家喜闻乐见的方式呈现出来,这或许是电视剧《离婚律师》引人关注的原因之一。

正所谓“一千个观众眼里就有一千个哈姆雷特”,对《离婚律师》来说,观众无论欣赏还是排斥都很正常。需要提醒大家的是,别把电视剧当成教科书。

最近,微信上流传着一篇文章,煞有介事地指出《离婚律师》引发的焦点问题:在婚姻结束后你能带走什么?这篇文章的意思是:如果你离婚了,可以带走你的珠宝,你的化妆品等。

说到底,《离婚律师》也只是一个戴着行业剧帽子的家庭伦理剧,里面的案例是否真实姑且不论,编剧的初衷只是告诉大家如何珍惜爱情和婚姻,而不是教你如何如何在离婚时处于不败之地。

电视剧不是教科书,因此,别指望通过看电视剧学习法律知识。

要知道,离婚时,你能带走的不仅是财产,或许还有一颗破碎的心。

透过现象看本质,好好经营婚姻才是王道。